
Câmara Municipal de Ouro Preto - 

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2010, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO EM 30 DE MARÇO
Às dezessete horas do dia trinta de março de dois mil e dez, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a décima sexta Reunião Ordinária desta Casa Legislativa.
O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os vereadores Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira (Paquinha), Flávio
Andrade, Moisés Rodrigues e Crovymara Batalha, totalizando seis. Havendo quórum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e colocou em votação as
atas das seguintes reuniões ordinárias: 11ª, aprovada por seis votos; 12ª, aprovada por
cinco votos favoráveis e uma abstenção da Vereadora Crovymara Batalha; 13ª,
aprovada por quatro votos favoráveis e duas abstenções dos Vereadores Crovymara
Batalha e Moisés Rodrigues. Em seguida, solicitou ao Secretário que procedesse à
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite do Ministro das Comunicações, Senador
Hélio Costa e outros, para cerimônia de inauguração das novas instalações da agência
dos correios em Monte Carmelo, dia 31 de março, às 9 horas. Informativos da Câmara
dos Deputados referente à liberação de recursos do orçamento da União para este
Município de janeiro a fevereiro de 2010 no valor de R$ 3.079,135,86. Ofício da senhora
Leila Carvalho de Medeiros, Superintendente de Recursos Humanos da Prefeitura
Municipal, em resposta ao Requerimento nº 293/10 de autoria dos Vereadores Maria
Regina, Leonardo Barbosa, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa. Resposta  ao Ofício nº
54/10, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 34/10 do Vereador
Maurício Moreira. Resposta  ao Ofício nº 55/10 do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento nº 12/10 do Vereador Flávio Andrade. Convite do Programa Jovens de
Ouro para cerimônia de certificação dos formandos do Senai 2010 dia 06 de abril, 19h,
Salão Nobre do Clube do Alumínio. Resposta Ofício 53/10 do Prefeito Municipal e
Secretário Municipal de Cultura e Turismo em resposta ao Requerimento nº 19/10 da
Vereadora Maria Regina Braga. Foram distribuídos às Comissões: Projeto de Lei nº
17/10, do Vereador Flávio Andrade, que institui o dia 11 de março como o Dia Municipal
da Saúde Bucal; Projeto de Lei nº 18/10, do Vereador Flávio Andrade, que dispõe sobre
denominação de Rua Guilherme Peret, o logradouro localizado no Conjunto Residencial
Vila Peret, no bairro Pilar; Projeto de Lei nº 20/10, do Vereador Luiz Gonzaga, que institui
o Dia do Profissional de Segurança Privada - O Vigilante; Projeto de Lei nº 19/10, do
Vereador Luiz Gonzaga, que institui a Semana de Incentivo à Prática de Esportes no
Município de Ouro Preto. Informativo da Secretaria de Planejamento e Gestão sobre o
Projeto Ouro Preto Digital. O Presidente nomeou Comissão para apurar os fatos contidos
no Ofício nº 81/10, da Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos e Funcionários
Públicos do Município, formada pelos Vereadores Maurício Moreira, Luiz Gonzaga e
Regina Braga; registrou a presença de Seminaristas do Dom Orione em Brasília;
informou que na quinta-feira será ponto facultativo nas dependências da Câmara;
informou também que haverá após a reunião ordinária Audiência Pública para a
prestação de contas da Secretaria de Cultura e Turismo da Prefeitura Municipal de Ouro
Preto. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em Especial
para ouvir o Senhor Carlos Mendes, Superintendente da Guarda Municipal de Ouro
Preto, que falou sobre o motivo do número excessivo de multas no Município de Ouro
Preto. O Presidente suspendeu a reunião por dez minutos pois havia uma pessoa
passando mal na Casa. Após os dez minutos, o Presidente suspendeu novamente a
reunião e consequentemente a encerrou porque uma pessoa da plateia passou mal nos
corredores da Câmara. Cancelou a Audiência Pública, que será remarcada uma nova
data; informou também que a pauta será transferida para a próxima reunião. Agradeceu
a compreensão de todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
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